



Председатель Следственного комитета России дал указание возбудить уголовное дело по факту дорожного конфликта в Санкт-Петербурге



Сегодня в эфире федерального канала вышел сюжет о дорожном конфликте в Санкт-Петербурге, в результате которого пострадал пешеход. Корреспондент программы отмечает, что водитель элитной иномарки, нарушая правила дорожного движения, ехал по тротуару, а когда получил от прохожего замечание, пустил в ход газовый баллончик и нанес совместно с друзьями несколько ударов мужчине.

Председатель Следственного комитета дал указание незамедлительно возбудить уголовное дело по данному факту, в кратчайшие сроки установить всех соучастников преступления и привлечь их к уголовной ответственности. Следователям в рамках расследования поручено тщательно изучить все обстоятельства произошедшего. Ход расследования уголовного дела поставлен Председателем на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379409>